

# लेखाशास्त्र एवं व्यवसायिक सांख्यिकीय स्नातकोत्तर परिषद

दिनांक 30 सितंबर 2023 को ए.बी.एस.टी. स्नातकोत्तर परिषद का गठन किया जिसमें डॉक्टर स्नेहा बाबेल को प्रभारी नियुक्त किया गया। 5 अगस्त को वाणिज्य संकाय की छात्राओं ने लिपि डाटा कंपनी में औद्योगिक भ्रमण किया जिसमें एम.कॉम (ABST) की छात्राओं की भी सहभागिता रही।

दिनांक 25/10/2023 (ABST) स्नातकोत्तर परिषद के तत्वाधान में M.Com. की छात्राओं हेतु इंडक्शन प्रोग्राम रखा गया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता श्रीमती कल्पना भटनागर ने प्रबंधक लेखांकन की तकनीकी व अनुपात विश्लेषण विषय पर छात्रों का मार्गदर्शन किया।

दिनांक 31/10/2023 को न्यू टीचिंग पेडागोजी के तहत लेखांकन मानक व निवासी स्थिति कर भर विषय पर कॉमर्स लैब में विशेष क्लास ली गई। जिगसॉ, फिश बॉल, कैफे कन्वर्सेशन द्वारा छात्राओं का मार्गदर्शन किया गया।

दिनांक 3/11/2023 से 8/11/2023 तक वाणिज्य संकाय की ओर से आयोजित महाविद्यालय के प्रथम SDP कार्यक्रम में M.COM (ABST) की छात्राओं ने अपनी सहभागिता दर्ज की व परिषद के तत्वाधान में ABST विभाग से डॉक्टर स्नेहा बाबेल द्वारा "फाइनेंस लिटरेसी" पर व्याख्यान लिया गया। किरण मीणा द्वारा बिजनेस क्रीज कराया गया व पायल वडाला द्वारा सेल्फी कॉन्टैक्ट कराया गया SDP के अंतिम दिन डॉक्टर यदु राव द्वारा वर्चुअल इन्वेस्टमेंट पर व्याख्यान लिया गया।

दिनांक 1/12/2023 को ABST स्नातकोत्तर परिषद के तत्वाधान में डॉक्टर यदु राव सर द्वारा "वर्चुअल विनियोग" विषय पर व्याख्यान लिया गया।

ABST स्नातकोत्तर परिषद व व्यावसायिक प्रशासन स्नातकोत्तर परिषद के संयुक्त तत्वाधान में दो दिवसीय इंटरडिसीप्लिनरी कार्यशाला "कॉन्क्रेट इश्यूज पर NEP 2020" का आयोजन दिनांक 30 व 31 जनवरी 2024 को कॉमर्स लैब में किया गया। आयोजन सचिव डॉक्टर स्नेहा बाबेल व डॉक्टर नम्रता खेमराज यादव रहे। प्रथम दिन के प्रथम सत्र में डॉक्टर स्नेहा बाबेल ने "आत्महत्या मुक्त हो राष्ट्र" व "तनाव मुक्त माहौल में परीक्षा की तैयारी" पर लिया गया जिसमें कला वाणिज्य विज्ञान की छात्राओं को आत्महत्या मुक्त राष्ट्र की शपथ दिलवाई गई। द्वितीय सत्र में डॉक्टर नम्रता खेमराज यादव द्वारा "रिसर्च एंड डेवलपमेंट" विषय पर छात्राओं को संबोधित किया गया। कार्यशाला के द्वितीय दिवस में मुख्य वक्ता फैकेल्टी ऑफ कॉमर्स पारुल विश्वविद्यालय वडोदरा के सहायक आचार्य डॉक्टर उदित वाष्णेय रहे। डॉ उदित वाष्णेय ने "चैट जीपीटी" विषय पर छात्राओं को संबोधित किया दो दिवसीय कार्यशाला की अध्यक्षता महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डॉक्टर श्याम जी कुमावत ने की। इसमें समस्त वाणिज्य संकाय सदस्यों की उपस्थिति रही।

दिनांक 9/2/2024 को Tally ERP-9 पर छात्राओं के लिए विशेष व्याख्यान का आयोजन परिषद के तत्वाधान में किया गया।

सत्र पर्यटन आयोजित सभी गतिविधियों में विभाग प्रभारी डॉक्टर यदु राव, डॉक्टर किरण मीणा, पायल बडाला, का समय-समय पर मार्गदर्शन एवं आत्मीय सहयोग प्राप्त होता रहा जिसके लिए मैं परिषद प्रभारी आप सभी की आभारी हूँ।

दिनांक 24/02/2024

डॉ स्नेहा बाबेल

ABST स्नातकोत्तर परिषद

( लेखा एवं व्यवसायिक सांख्यिकी विभाग )